



СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ «МЕГАМИКС»:

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

Премиксный завод «МЕГАМИКС» запущен в IV квартале 2015 г. в Липецкой области, на территории особой экономической зоны «Тербуны». Это второй проект компании «МЕГАМИКС», крупнейшего российского сертифицированного производителя премиксов для всех видов сельскохозяйственных животных. «МЕГАМИКС» успешно работает на кормовом рынке более 17 лет. Первый завод компании был запущен в 2009 г. в г. Волгограде.

Новый комплекс представляет собой крупнейший в Европе производственный и дистрибуционный центр премиксов и кормовых добавок. По оценкам ряда специалистов, производство «МЕГАМИКС» в Липецкой области является уникальным для Европы по используемой технологии и объему производства. Инвестиции в проект — более 25 млн евро.

Технический проект завода был выполнен лучшими отечественными и западными специалистами, в том числе представителями концернов *BASF* (Германия) и *Ottevanger Milling Engineers* (Нидерланды). Ряд технологических решений, примененных при реализации данного производства, является уникальным не только для России, но и для мировой практики.

Производственный процесс начинается со строгого входного контроля качества сырья в сертифицированной испытательной лаборатории «МЕГАМИКС». Компоненты премиксов и готовая продукция анализируются по более чем 270 показателям качества и биобезопасности. В перспективе планируется проведение микробиологических и ветеринарных исследований. Лаборатория оснащена современными приборами и новейшим оборудованием отечественных и зарубежных производителей из США, Южной Кореи, Австралии, Японии и стран Европы. Вместе с лабораторией производственного комплекса в городе Волгограде они объединены в единый аналитический кластер, гарантирующий стабильное высокое качество и безопасность продукции «МЕГАМИКС».

Сырье, успешно прошедшее контроль, попадает на завод. Производство разделено на две линии:

- «чистых» или «классических» премиксов;



Премиксный завод «МЕГАМИКС» в Липецкой области

- премиксов, содержащих лечебные препараты.

Линии полностью автономны и разделены, что позволяет максимально избежать перекрестной контаминации продукции кокцидиостатиками и антибиотиками и производить препараты для особо чувствительных к ним животных. Предусмотрена возможность единовременной загрузки до 96 ингредиентов премиксов. Общая мощность линий составляет 140 тыс. т в год.



Линия производства премиксов



ИННОВАЦИИ ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА



Производство оборудовано карусельными весами, позволяющими оперировать массой от нескольких граммов до сотен килограммов. В технологический цикл также встроен автоматический пробоотборник, с помощью которого контролируется качество готовой продукции.

Один производственный цикл занимает около 15 мин.

Упаковка готовой продукции осуществляется двумя роботизированными линиями, которые автоматически за-

полняют и запаивают мешки, а затем укладывают их на паллеты и упаковывают по технологии стрейч-худ. Благодаря такой технологии мешки с готовой продукцией хорошо защищены от влаги, надежно зафиксированы на паллете и не рвутся при транспортировке. Специальный детектор осуществляет выходной контроль массы мешка и его содержимого. Подобных упаковочных линий в России нет, и это позволяет использовать уникальную упаковку как один из барьеров против фальсификации продукции «МЕГАМИКС».

На территории комплекса расположен крупнейший в центральной части России логистический и дистрибуционный узел кормовых добавок и премиксов, состоящий из четырех складских терминалов класса «А». Склады оборудованы системой идентификации входящего сырья посредством штрих-кодирования, что позволяет сделать прозрачным процесс перемещение сырья и продукции, а также получать всю информацию о каждой партии. Таким образом, дополнительно исключается риск возникновения ошибки вследствие человеческого фактора. Общая площадь складских помещений составляет около 13 тыс. м².

Благодаря выгодному географическому расположению комплекса «МЕГАМИКС», срок доставки продукции в такие области, как Белгородская, Воронежская, Тульская, Тамбовская, Курская и Брянская, не превышает одного дня.

Запуск нового высокотехнологичного завода в Липецке — это только один из шагов в стратегии развития компании. С выходом производства на проектную мощность «МЕГАМИКС» сможет обеспечить до 50% потребности российского рынка в высококачественных премиксах. Применяя инновационные технологии, «МЕГАМИКС» заботится о развитии сельского хозяйства, производстве экологически чистых, полезных и доступных продуктов питания, а значит — стремится внести вклад в сохранение здоровья нации. 📄

По материалам пресс-службы «МЕГАМИКС»



Роботизированная линия упаковки готовой продукции